

# 澳洲女孩获9万澳元奖学金的秘诀

文 / 林芷青

当珍妮路过位于墨尔本 Essendon 区 Buckley St 街的鱼薯店时，不禁往里看了又看。里面店员忙碌的身影仿佛又让她看到了从前的自己，一段掺杂着五味的过往又涌上心头。

曾供职于中国电影艺术研究中心外联处的珍妮是“六四”亲历者，从第一天游行到最后中共开枪血腥镇压，她全程目睹。当“六四”的枪声响彻北京城，珍妮心中对这个政府仅存的一点希望也被击碎了。

“六四”过后的一天，珍妮和先生站在自家的阳台，望着灰蒙蒙的北京城，她对先生说：“这个地方，怎么能是人待的地方呢？！我看到过外面的世界，人家的那种生活方式，至少可以过人的正常生活。”

“我绝对不会在这个地方生一个小奴隶出来，我一定要离开这个地方！”

就这样，珍妮于1990年到了澳洲。两年后，丈夫来澳与她团聚，在1999年女儿四岁时，他们买了一个鱼薯店生意。

珍妮的先生身体一直不太好，小时候得过软骨病，腰总是很酸很酸，经常让他疼痛难忍，“有时他疼得只能在地板上睡觉，连床都上不了。他拔过火罐，扎过针灸，但都不管用。医生叮嘱他只能拎5公斤以下的东西，而且要非常非常小心。”珍妮说。

“他还有一个问题，就是经常头疼。头痛到什么程度？一般人吃 Panadol 就行，但他要吃 Panadeine（比 Panadol 药性更强的一种止痛药），而且别人吃一片，他要吃两片。所以无论在家里还是店里，都放着这个药。”

因为鱼薯店大多都是体力活，搬货物，换油，这些在珍妮眼中本该是男人的工作就只能由她来做，生活的重担，未来的渺茫让珍妮心力交瘁。“那时候我心情特别不好，再加上还怀着第二个孩子。”

## 一本奇书拨迷惘

“1999年，我姐夫的弟弟来澳洲，我姐姐给我打电话说：‘什么都没给你们带，就带了一本书。’我当时还觉得特别奇怪，就给我带一本书干嘛啊？我现在养孩子需要的是钱啊！”

珍妮把书取回来一看，原来是当时传遍中国大江南北的法轮大法著作《转法轮》。“当时我们还去了在墨尔本维多利亚市场的一个炼功点，还拿回了炼功带。”但是夫妻俩都没怎么去看这本书，尤其当时在珍妮的头脑里只有赚钱和养孩子。就这样，一晃好几年过去了。

后来促使先生拿起这本书是因为晚上开始失眠，“原来无论他是腰痛还是头痛，他还可以忍，晚上可以倒头就睡，但是现在开始失眠，他心里就着急了。”珍妮说。

一天晚上，为了帮助睡眠，先生就想去书橱拿本书看看，谁知一拿，他也不知道为什么，就拿起了这本《转法轮》，“没想到一看，哇！他一晚没睡，一气呵成就把这本书看完了。看完后他当时就按照《大纪元时报》上面登的炼功点广告，给一个联系人打了电话，问：‘还有什么书？我一次性全买！’然后他就开始到炼功点炼功了。”

“我记得很短的时间内，大概炼功三天，我先生说他有一天晚上炼功的时候，就觉得腰被杵了两下，从此以后，腰病就再也没有犯过了，几天后他的头痛病也好了！”

就这样，神奇的事情接二连三在珍妮面前上演，“他真的是身心全变。首先是他身体上的改变对我的冲击蛮大的；然后就是，因为我在家里是很强势的，说一不二，有时候我也知道自己很不讲理，但因为我觉得压抑，所以我也得让别人和我一起难受。”

“那当我和他发生争执时，从前呢，因为我先生脾气特别好，我要和他闹急了，他就是抽烟，等第二天早晨起来就看烟灰缸里全是烟头；那现在我发现，我和他发脾气，他也不抽烟了，也不会像原来那样感觉很痛苦无奈。我就觉得他变得特别平和。”

## 将“真、善、忍”的理念根植于孩子心中

先生得法后，2014年，珍妮自己也走进了法轮大法，亲身体会到修炼的殊胜与美好。随即，她的最大心愿就是想让儿女也在法中身心受益。

熟悉珍妮的朋友，都夸奖她把一双儿女教育得非常出色。特别是女儿，在澳洲顶级学府——墨尔本大学本科毕业后，又继续攻读法律研究生，并获得了3年共计9万澳元的奖学金。

当朋友问珍妮是如何培养孩子的，珍妮常会讲出友人从未听说过的道理：“我在修炼法轮大法后，发现我原来的很多观念全都颠覆了。现在我发现，其实人的生活当中，有更

隋朝名将于仲文在少年时代，有一天，村上有任家和杜家，都丢失了一头牛，两家都倾巢出动，分头寻找，找了好久也没有找到。后来别人总算帮助他们找到了一头牛。这两家都抢着说：那头牛是自己的！双方争执不下，把官司打到州里，州官也难以判断。这个案子于是就成了疑难大案，挂了起来。

这时，益州长史（官职名）韩伯俊，灵机一动，对州官说：“少年于仲文，聪颖过人，为何不召他来，协助你们断这个案子呢？”

州官不以为然地说：“此案大人都不行，何况一个小孩儿？”

韩伯俊说：“大人此言差矣。”说着，就向州官介绍了于仲文九岁时跟着父亲，去晋见隋文帝的轶事：

隋文帝向于仲文问道：“听说你喜欢读书，书里记载着哪些事啊？”

动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得，动态网可透过Skype加入dongtaiwang-ip.go为好友来取得

动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得，动态网可透过Skype加入dongtaiwang